
  
 
 

 
  
 
 
  

 الجمعية العمومية( أعضاء  –العاملين  –قياس رضا أصحاب العلاقة )المستفيدين تقرير تقييم 
 2023للعام 

 

 

 من اجمالي الأعضاء  %100نسبة المشاركة في الاستبيان                    راضي تماما   100%

 

 

 راضي تماما   100%

 من اجمالي عدد الموظفين  %100من الموظفين بنسبة 2الاستبيان على 
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راضي تماما غير راضي محايد

نتيجة استبيان قياس رضى أعضاء الجمعية العمومية
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راضي تماما غير راضي محايد

نتيجة استبيان قياس رضى العاملين بالجمعية

نتيجة إستبيان قياس رضى المستفيدين بجمعية الدعوة بالسويرقية



  
 
 

 
  
 
 
  

 الجمعية العمومية( أعضاء  –العاملين  –قياس رضا أصحاب العلاقة )المستفيدين تقرير تقييم 
 2023للعام 

 

 محايد %12                             غير راضي  %2راضي تماما           86%  

 من إجمالي المستفيدين. %55المشاركين في الاستبيان 
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نتيجة استبيان قياس رضى المستفيدين 

راضي تماما غير راضي محايد

 رئيس مجلس الادارة  

 عبدالله سليم السهلي  


